

Код: GBN/JBA  
Принято: 15.11.07  
(все даты в настоящем документе указаны в европейском формате число/месяц/год)  
Пересмотрено/Дополнено: 06.12.12;  
08.01.15; 25.06.20; 11.11.20; 08.06.23  
Оригинальный код: GBN/JBA

## Сексуальные домогательства

Школьный совет и округ в целом привержены искоренению практики сексуальных домогательств. Сексуальные домогательства строго запрещены и недопустимы в школьном округе. Все учащиеся, сотрудники и другие лица имеют право учиться и работать в среде, свободной от притеснений. Все сотрудники, учащиеся и третьи лица подпадают под действие этой директивы. Любое лицо может сообщить о сексуальных домогательствах.

Округ рассматривает сообщения или жалобы о сексуальных домогательствах в соответствии с пересмотренным уставом штата Орегон (ORS) 342.700 et. al. и федеральными законами Раздела IX, содержащиеся в разделе 34 C.F.R. часть 106. Для индивидуальных жалоб могут потребоваться обе процедуры, а также дополнительные процедуры подачи жалоб.

### Общие процедуры

Когда округ получает информацию, сообщение или жалобу о сексуальных домогательствах, округ рассматривает такую информацию, отчет или жалобу, чтобы определить, какое законодательство применяется в каждом конкретном случае, после чего округ следует соответствующей правовой процедуре. Поведение, подпадающее под действие Раздела IX федерального законодательства, рассматривается в соответствии с директивами GBNAВ и GBNAВ-AR – в контексте Федерального закона (Раздел IX) «Процедура подачи жалоб на сексуальные домогательства». В тех случаях, когда предполагаемое поведение может соответствовать обоим определениям, содержащимся в главе 342 и разделе IX ORS, обе процедуры подачи жалоб могут рассматриваться одновременно (см. JBA/GBN-AR(1) – «Процедура подачи жалоб на сексуальные домогательства» и GBNAВ и GBNAВ-AR - Федеральный закон (Раздел IX) «Процедура подачи жалоб на сексуальные домогательства»). Округ может использовать другие процедуры рассмотрения жалобы, если предполагаемое нарушение подпадает под действие других правил подачи заявления относительно сексуальных домогательств<sup>1</sup>.

Управляющий округом должен обеспечить, чтобы всем руководителям, сотрудникам и учащимся периодически проводилась соответствующая теоретическая подготовка по вопросам противодействия практике сексуальных домогательств или предоставлялась соответствующая информация, а также чтобы ежегодно были доступны имена должностных лиц округа, ответственных за прием и рассмотрение жалоб на сексуальные домогательства, номера их служебных телефонов, адреса или другая необходимая контактная информация.

---

<sup>1</sup> Общие процедуры рассмотрения жалоб, которые также могут быть задействованы, включают, помимо прочего: запрет на дискриминацию (директива Школьного совета AC), домогательство на рабочем месте (директива Школьного совета GBEA), дедовщина, домогательство, запугивание, издевательства, угрозы, киберзапугивание, насилие в личных романтических отношениях с подростками и домашнее насилие относительно учащихся (директива Школьного совета JFCF) или персонала (директива Школьного совета GBNA), а также правила относительно требований к сообщению о подозрениях в сексуальном поведении с учащимися (директива Школьного совета JHFF/GBNAA)

## Определения штата Орегон

Сексуальные домогательства в отношении учащихся, сотрудников или третьих лиц<sup>2</sup> включают:

1. Требование или просьбу о сексуальных услугах в обмен на некую выгоду;
2. Нежелательное поведение сексуального характера, которое является физическим, вербальным или невербальным и которое:
  - a. Вмешивается в образовательную деятельность или программу учащегося;
  - b. Мешает сотруднику школы или округа выполнять свою работу; или
  - c. Создает устрашающую, оскорбительную или враждебную среду.
3. Физическое насилие, когда физический контакт сексуального характера происходит без согласия учащегося, сотрудника или третьей стороны, потому что учащийся, сотрудник или третья сторона находится под воздействием наркотиков или алкоголя, находится без сознания или подвергается давлению с помощью физической силы, принуждения или явных или подразумеваемых угроз.

Сексуальные домогательства не включают действия, которые необходимо произвести из-за должностных обязанностей сотрудника школы или округа или из-за услуг, которые должен предоставить подрядчик, агент или волонтер, если такого рода действия не являются результатом сексуального намерения или поведения лица, находящего другого человека, или действия другого человека, оскорбительными из-за сексуальной ориентации или гендерной идентичности другого человека.

Примерами сексуальных домогательств могут быть, помимо прочего, физические прикосновения сексуального характера; граффити сексуального характера; сексуальные жесты или непристойные шутки; сексуальное прикосновение к самому себе или разговор о своем сексуальном поведении перед другими; или распространение слухов или оценивание других учащихся или других лиц в отношении внешности, сексуальной активности или популярности.

Должностное лицо округа, получившее жалобу, должно следовать процедурам штата Орегон, изложенным в разделе JBA/GBN-AR - Процедура подачи жалоб на сексуальные домогательства.

## Запрет актов мести

Акты мести в отношении лиц, подающих жалобу или иным образом сообщающих о сексуальных домогательствах или участвующих в расследовании или других связанных с этим мероприятиях, запрещены. Подача жалобы, сообщение о поведении или добросовестное участие в расследовании действий, которые могут нарушать эти правила, не должны отрицательно влиять:

1. На образовательные задачи или образовательную среду учащегося или другого лица, подающего жалобу, сообщающего о противоправных действиях или участвующего в расследовании; или
2. На любые условия по трудоустройству, работы или образования сотрудника школы, округа или другого лица, подающего жалобу, сообщающего о противоправных действиях или участвующего в расследовании.

---

<sup>2</sup> «Третье лицо» означает особу, которая не является учащимся или сотрудником школы или округа и которое: 1) находится на территории школы или на территории округа или непосредственно рядом с ними; 2) На мероприятии или программе, финансируемой школой; или 3) За пределами школьной территории или собственности округа, если учащийся или сотрудник школы или округа действует по отношению к лицу таким образом, что создает враждебную среду для этого лица во время нахождения на территории школы или округа или на мероприятии, финансируемым школой или округом.

Учащиеся, подавшие жалобу или иным образом сообщившие о домогательствах, подпадающих под действие этой директивы, или участвующие в расследовании, не могут быть привлечены к дисциплинарной ответственности за нарушения правил округа в отношении наркотиков и алкоголя, которые вскрылись в связи с сообщением о противоправных действиях или которые были обнаружены в результате сообщения или расследования, за исключением случаев, когда учащийся предоставил другому лицу алкоголь или наркотики без ведома этого лица с намерением сделать человека недееспособным и уязвимым для противоправных действий.

## Публикация

Эта директива должна быть доступна вниманию учащихся, родителей учащихся и сотрудникам округа. Эта директива должна быть опубликована на видном месте на веб-сайте округа. Эта директива также должна быть доступна в каждом школьном офисе и в главном офисе округа. Округ должен разместить правила данной директивы во всех школах, где есть учащиеся с 6 по 12 классы на вывеске размером не менее чем 8,5 на 11 дюймов (22x28 см). Копия директивы должна быть предоставлена любому учащемуся, родителю учащегося, сотруднику школы или округа или третьей стороне по их запросу.

## КОНЕЦ ДИРЕКТИВЫ

---

### Юридические ссылки:

[OPC 243.706](#)  
[OPC 332.107](#)  
[OPC 342.700](#)  
[OPC 342.704](#)  
[OPC 342.708](#)

[OPC 342.850](#)  
[OPC 342.865](#)  
[OPC 659.850](#)  
[OPC 659A.006](#)  
[OPC 659A.029](#)

[OPC 659A.030](#)  
[OAP 581-021-0038](#)  
[OAP 584-020-0040](#)  
[OAP 584-020-0041](#)

Раздел VI Закона о гражданских правах 1964 года, 42 U.S.C. § 2000d (2018). Раздел VII Закона о гражданских правах 1964 года, 42 U.S.C. § 2000e (2018).

Раздел IX поправок к Закону об образовании 1972 года, 20 U.S.C. §§ 1681-1683 (2018); Недискриминация по признаку пола в образовательных программах или мероприятиях, получающих федеральную финансовую помощь, 34 C.F.R. Part 106 (2020).

Davis v. Monroe County Bd. of Educ., 526 U.S. 629 (1999).

Gebser v. Lago Vista Indep. Sch. Dist., 524 U.S. 274 (1998).

